

编者按

逛街版今天终于和大家见面了。我们将把市场新趋势,消费新主张,街头新鲜事等与居民生活息息相关的服务信息整合集纳,努力在第一时间呈现给你,希望能对你的居家生活有一些有益的帮助。

冷热转换快,闪了衣橱

家纺上演换季战



乐淘二人转

齐鲁晚报记者姊妹花万兵和王皇组成“乐淘二人转”,将用女记者敏感的内心,敏锐的眼光,敏捷的身手为你提前打探市场的“风吹草动”,将服务性的有用的信息带给你。

换季打折时买衣别冲动

雪纺衫加件针织小开衫正当时

本报9月11日讯(见习记者 万兵) 几场秋雨过后,省城济南的天气进入了“初秋”模式。白天热,早晚凉,让很多市民措手不及。与此同时,各大商场也纷纷进行服装促销,迎合消费者的衣柜“换季”需要。

事实上,商场里的秋装已经上架。“新款都在打折,”玉函银座某少女时装专柜的售货员蒋世莲告诉记者,“今年还是很流行韩版的大毛衣,松松垮垮,反而穿起来很显瘦。”在小蒋的介绍下,记者看到,尽管现在的天气穿毛衣还稍热了些,但是新款的毛衣已经上了不少。

记者注意到,商场里现在的衣服已经不像之前的夏装那么色彩缤纷,而是转入了灰色等较暗的颜色。据蒋世莲介绍,衣服也分春夏秋冬等季节色,不同的人适合不同的颜色。“但总体上,衣服颜色还是季节性特征比较明显,比如现在秋冬

色的就开始多了。”秋装里,除了橙色、金色等少数几个亮色,也比较少见特别鲜艳的颜色。

而衣服的厚薄上,“雪纺衫加件针织小开衫,这个时候穿正好。”另一个服装专柜的售货员正在向一个顾客推荐针织开衫。无论是男装还是女装,现在的天气都不太适合直接穿一件过厚或过薄的衣服,因为温差太大,穿脱起来也不方便。一位正在试穿针织开衫的顾客也表示,其实现在的衣服,夏装的雪纺衬衣、连衣裙都还可以穿,只是早晚两头加件薄外套或小西装就可以了。

“八月初我们就开始上秋装了,新款一般折扣不大,但是因为换季的原因,夏装折扣比较可观。”银座玉函店的工作人员桥冠东说,“换季的顶峰其实还没有真正到来,中秋节会是个节点,现在基本上是个淡季的尾巴。”



天气变凉,针织衫、西装外套开始进入人们视野。见习记者 万兵 摄

换季穿衣攻略

●粗针毛衣+短裙

简洁的平针毛衣与短裙、踝靴的搭配更适合这个季节。

●皮衣+丝质印花裙

到了秋季,夏日的丝质印花裙还是让人恋恋不舍,搭配

硬朗的小皮衣,恰是软硬适宜、冷暖互补。

●针织开衫+连衣裙

用夏季的连衣裙搭配实用性超高的针织衫的确是省钱又实穿的聪明之选哦。

●西服+无袖连体裤

印花连体裤搭配西服算的上是干练与活泼度兼具的组合。

●七分袖针织衫+凉鞋

这样既有跨季感,也不会显得太过突兀哦。

忽冷忽热,秋被冬被轮换卖

本报9月11日讯(见习记者 王皇) 今年8月持续高温9月后转凉,冷热对比强,市民们对秋被的需求增加了不少。记者走访发现,历下大润发超市里床上用品专区秋

冬被已经上架。但由于济南向来秋季短,商家专出秋被的少,货架上多为春秋被、四季被和薄冬被。

记者来到床上用品专区,正看到供货商来补货,售货员指着

几款冬被说:“今年秋被卖得很好,去年剩下的都卖完了,缺了几天货,只好拿之前的冬被补上,得赶紧上些新货。”

今年8月持续高温后转凉,冷热对比明显,又赶上开学季,

前来买被子的顾客不少。售货员介绍由于济南秋季不长,每年的秋被主要都是春秋被,四季被还有部分冬被,新上了一款生态被,由大豆纤维和棉花搭配制成。

超市情报

济南百利包 常温奶断货

本报9月11日讯(记者 林媛媛) 近日,不少喜欢喝牛奶的市民发现很多超市里的百利包牛奶断货了。10日,记者走访泉城多个超市发现,多数超市百利包牛奶断货,少数超市仍有售但是货源紧张。生产商表示,奶源紧张。

10日上午,市民李女士在济南历山路家乐福超市购买牛奶时发现超市内所有品牌的百利包全都没有了。“自从3年前搬家到附近,我一直在这买牛奶,都是买佳宝的百利包,头一回遇见没货的情况。”李女士说,她前一天晚上来超市的时候还看见有几箱奶摆着,当时买的太多不好拿所以没买,没想到第二天上午再来就没有了。

记者在超市牛奶专卖区看到,牛奶盒摆得一人多高,但多数都是无菌砖包装,少数百利包牛奶的包装盒一拿发现都是空的。“这段时间百利包的奶都挺紧张的,进不来货只卖库存,撑到今天彻底空了。”一位导购告诉记者,断货之后公司也没有任何通知,他们也不知道啥时候能来货。

“最近一段时间的奶源缺乏,企业的产量也有所下降。反应到市场上,肯定是货不足啊。”山东某奶企的负责人告诉记者。之所以出现百利包断货的现象,这位负责人表示一方面百利包保质期较短库存量小,另一方面百利包的利润跟无菌砖比要低一些。“这个现象可能还要再持续一段时间,等过了中秋节可能会稍好一些。”



历下大润发炒货区的开心果、蚕豆、杏仁吸引了不少市民选购,买上一些充当秋季休闲小食也是不错之选。

见习记者 王皇 摄



良缘庆典 生日祝福 宝宝诞生 老人寿辰 金榜题名 乔迁新居 答谢师恩 佳期预告……

本栏目每周五在
《都市消费》版面刊登

邮箱: 296519079@qq.com

订版电话: 85196498

85196380

13064061780

近期优惠:

1. 凭齐鲁晚报 2013 年订报收据均可免费刊登 2 块祝福;
2. 金秋买赠温馨回馈,凡个人交费刊登祝福的,交多少钱就送同等价值祝福一次;
3. 凡致电本栏目电话,前来订阅 2014 年全年齐鲁晚报,均可免费刊登 2 块祝福一次。

有新意

有面子

花钱少
忘不了

登报送祝福

